



T.C.
ORMAN VE SU İŞLERİ BAKANLIĞI
Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği

26063

Sayı: 48335108.610.01/141873
Konu: Soru Önergesi (7/26069)

26.07/2013

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 26.06.2013 tarihli ve 130455 sayılı yazı.

İlgi yazı ekinde alınan, Iğdır Milletvekili Sinan OĞAN' ın, Iğdır Tuzluca Barajı ile ilgili yapılan çalışmalara ilişkin, 7/26069 esas numaralı yazılı soru önergesi, Bakanlığımca incelenmiş olup, cevabi yazı ilişikte gönderilmiştir.

Bilgilerinize arz ederim.

*


Prof. Dr. Veysel EROĞLU
Bakan

EK:
Cevabi Yazı (.1 sayfa)

İĞDIR MİLLETVEKİLİ SİNAN OĞAN'IN
7/26069 ESAS NUMARALI YAZILI SORU ÖNERGESİ HAKKINDA
ORMAN VE SU İŞLERİ BAKANLIĞI'NIN CEVABI

SORU 1. *Bakanlar Kurulu, doğal afetlerden zarar gören vatandaşlarımızı, söz konusu düzenlemeden neden muaf tutmuştur?*

CEVAP 1. Sorulan hususlar, Bakanlığım görevleriyle alakalı değildir.

SORU 2. *Bakanlığınızca yapımına devam edilen, Iğdır'ın iklimini yumuşatarak her yıl yaşanan dolu felaketinin önüne geçilmesine yardımcı olacak Tuzluca Barajı ile ilgili çalışmalarınız ne durumdadır?*

CEVAP 2. 4628 sayılı Elektrik Piyasası Kanunu ve ilgili Yönetmelik hükümleri çerçevesinde tesis edilmek üzere başvuruya açılan, Tuzluca Barajının da içinde bulunduğu Aras Enerji Grubu Projesi iptal edilmiştir. Tuzluca Barajı ve HES Projesinin Aras Enerji Grubu Projesinden ayrı olarak değerlendirilmesi ve projenin DSİ Genel Müdürlüğümüz tarafından Milli Bütçe imkânları dâhilinde yapılmasına karar verilmiş, Kalkınma Bakanlığı tarafından yatırım programına alınmıştır.

Iğdır-Tuzluca Projesi Ünlendi Barajı Proje yapımı işi devam etmekte olup, bu yıl içerisinde tamamlanacaktır. Kat'i projesinin tamamlanmasına müteakip, yıl sonuna kadar ihalesi yapılacaktır.

